



Diário Oficial do **EXECUTIVO**

Prefeitura Municipal de Amélia Rodrigues

Terça-Feira • 23 de Fevereiro de 2016 • Ano II • Nº 688

Publicações deste Diário

LICITAÇÕES E CONTRATOS

- *ERRATA (1º TERMO DE ADITIVO DO CONTRATO Nº 137/2015)*
- *1º TERMO DE ADITIVO DO CONTRATO Nº 101/2015*
- *2º TERMO DE ADITIVO DO CONTRATO Nº 04/2014*
- *NOTA DE ANULAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO Nº 02/2016*
- *AVISO DE LICITAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2016)*

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE



**IMPrensa
OFICIAL**
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS

site: pmameliarodriguesba.imprensaoficial.org

GESTOR: ANTONIO CARLOS PAIM CARDOSO

LICITAÇÕES E CONTRATOS – ERRATA

ERRATA

Ref.: publicação de termo de aditivo de contrato
Primeiro termo de aditivo do contrato 137/2015

Onde se lê:

CONTRATANTE- PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES,
Antonio Carlos Paim Cardoso (Prefeito) – EMPRESA CONTRATADA:
FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA. CNPJ: 05.400.006/0001-70.
PERÍODO: 03 MESES. INICIO: 01/01/2016, VENCIMENTO: 31/03/2016.

Leia-se:

CONTRATANTE- PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES,
Antonio Carlos Paim Cardoso (Prefeito) – EMPRESA CONTRATADA:
FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA. CNPJ: 05.400.006/0001-70.
PERÍODO: 07 MESES. INICIO: 01/01/2016, VENCIMENTO: 30/07/2016.

LICITAÇÕES E CONTRATOS – TERMO ADITIVO

PUBLICAÇÃO DE TERMO DE ADITIVO DE CONTRATO

PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DO CONTRATO Nº 101/2015

CONTRATANTE- **PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES,**
ANTONIO CARLOS PAIM CARDOSO (PREFEITO) – EMPRESA
CONTRATADA: **JOSÉ FERREIRA DA HORA EPP** . CNPJ:
10.594.209/0001-84 O PRAZO CONTRATUAL A CONTAR DE **01/01/2016**
VENCIMENTO: **01/04/2016** VALOR GLOBAL passa para: **429.135,00**
(quatrocentos e vinte e nove mil cento e trinta e cinco reais) VALOR
ACRESCIDO FOI DE **R\$:171.654,00** (cento e setenta e um mil e
seiscentos e cinquenta e quatro reais)

Antonio Carlos Paim Cardoso
Prefeito

PUBLICAÇÃO DE TERMO DE ADITIVO DE CONTRATO

SEGUNDO TERMO DE ADITIVO DO CONTRATO Nº 004/2014

CONTRATANTE- **PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES,**
Antonio Carlos Paim Cardoso (Prefeito) – EMPRESA CONTRATADA:
RECONT CONSULTORIA E ASSESSORIA CONTÁBIL SOCIEDADE
SIMPLES LTDA-EPP. CNPJ: **01.570.293/0001-05** VALOR GLOBAL passa
para: **504.000,00** (quinhentos e quatro mil reais).

Antonio Carlos Paim Cardoso
Prefeito

LICITAÇÕES E CONTRATOS – NOTA DE ANULAÇÃO

NOTA DE ANULAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO

CONTRATO 002/2016

DISPENSA DE LICITAÇÃO 002/2016

PROCESSO ADMINISTRATIVO 2531/2015

Visto não ter necessidade da geração do contrato nº 002/2016 referente a Dispensa de Licitação 002/2016, solicitamos a anulação da publicação desse contrato.

Departamento de Compras e Contratos

LICITAÇÕES E CONTRATOS – AVISO DE LICITAÇÃO



**ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**

AVISO DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL

A Prefeitura Municipal de Amélia Rodrigues, situada a Av. Justiniano Silva, 98, Centro, torna público que realizará licitação tipo **MENOR PREÇO GLOBAL**, na modalidade: **PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2016 – REGISTRO DE PREÇOS - Copel**, destinado **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE PEÇAS DE BOMBAS E POÇOS ARTESIANOS DO MUNICÍPIO**, no dia **10/03/2016, às 09h00min**. Maiores informações tel.: (75) 3242-4615/4628. Email: copel.pmar@gmail.com. Valor R\$ 101,70 (cento e um reais e setenta centavos), Amélia Rodrigues, 23 de fevereiro de 2016.

Daniel Moreira de Carvalho
Pregoeiro